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a) c- K : te > O : 3-NEN :#mir ≥ N : Igm - 9nA < E

↑ ↑

≥ AH od
.
> DH od. ≤ AM

Nebairechnungnm : Seinen Mist N o -
E. mit m ≤ n . Dann

Ign
-

gm / ≤ IN -
1-

g.
= ±!

Sei c>Oben .

1-191

Data
„
→ 0 (da takt ) ,

er . N s . d . 19 " < (1-19) ) E für n >N -

⇒ für mn ≥ N :

19m - gut ≤ /a)
" " {min}

.

1-
1-191

< (1-14) E . Fü = E
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b) c- K : HE ? O : 3-NEN :#mir ≥ N : Igm - 9nA < E

best
.

div : VR > o: INFO : ten ≥ N : gn ≥ K.

to

es gilt gn ≥ a
" "

für n c- .

Sei K > 0 . Da fan )
,
→ too (da a > 1)

g

an .

NEN s . d. a
"

≥ ÄH für n ≥ N

Sir n ≥ N gilt also gn
= 9¥ ≥ K

also divergiert Gnk best
. gegen +

°
.
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c) c- K : Vs > O : 3-NEN : V-m.ir ≥ N : Irm - KI < E

Nebenräumen : Seinen M
,
nf N o -

E. mit m ≤ n . Dann

✗ EN ,
S
,
SIE [0,1]

10
"

rm = dTE.Tdmqd-F.im
10
"

rn =

djdydmqd-m.IE . dndndz.i.cm#-dn

⇒ 10
"

Crm - h ) = K+s ) - Cats
'

) = s - s
'
C- f-1,1]

⇒ Irm - rnl ≤ 10
- m

.
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c- K : ts > O : 3-NEN : *mir ≥ N : larsniizfsn, / < E

Sei E > 0 beliebig .
Z : für ein NEN gilt tarsus - Rrs) < E für m

,
n ≥ N

Konstruktionen • per Annahme en . No EN s
-

d
.

• nach Archimedes - Prinzip en . N, EN s -
d .

(g. B. N, := - )
Für m

,
NEN mit mir ≥ N, gelten
Ini ≥ sm ≥ ≥
isn ≥ sn ≥ ≥

also
wegen gilt
Irrsinn - Gsm / <
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C- K : ts > O : 3-NEN : V-m.ir ≥ N : 1am- an / < E Kf - -

s i. = infanlea.perdnnahme3_Em@Eegs-_infZzi.ese
. Ne EN s.d.fm#Nc:I7m- an / < E .

µ
,§ÄÄ"
" " ◦ " ieoig .

* per Def"- von Inf . est . 2- EN s - d .

/ {ankert}
- s ≤ Hna < s + E nfs

, statt
≥ Setge Ne :=n• FEE.

÷
:±
: :*::::::

"" .| , . ≤µ„„ „ ≤ „„ „„ < „ ,⇒ sein, du C- [S
,
Ste )

.



r
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inf
• Sei M c- [ 0,0 ) so

,

den > { Un In FN} ≤ FM
,
M]

⇒ dir NEN Ali { Un In ≥ n} =/ ∅, E [- M, M]
⇒ ( an =) sup An ex . und E EM

,
M]

⇒ fan ) " (nach untenr .

*

• Für M En in N gilt An ≤ Am
,

also
n
⇒sup An ≤ sup Am ⇐ am ) ( siehe ÜBZ)

* ☆

⇒ fan )
"monotonfa-ldndn.tt
* • folgt (siehe sein 6.3)

"" % → "f %
= iyfg.IR

"
"

( = limsup Un )
n
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a) Sei E > 0
.

Für n > Ngilt|
% - c / =/c-ct-OCE.li

3-Nltn>N .

.
- < E

VE > OJ-NV-n7N.tn - -1<9

⇒ *→ c



🧙
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b) Nebeureehnuigman-2lns-I-5.tt#-nrErso
= 2 + TIEF

9- In)/

= -2 + % .

÷
= 2 + An . 5+¥_

1- Er70
? = 5

→ 2+0.5=2

⇒ Folge konvergent mit lim an = 2$
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c) 1) lynl , Iznl = n] ° ⇒ Folgen divergieren . (aber nicht bestimmt
,

da Vorzeichen .

FK > o : sei NEN mit N ≥ K 3. B. N= Mit alternieren )
dann ltn ≥ N : lyn / = n ≥ N ≥ K

d. h .

ttk > o : 3- NEN : ttn ≥ N : Ign ) ≥ K .

K >o : 3-NEN : Vu ≥ : yn ≥ K ✗

2) gut zu =
- 1-1)

"

n -11-114--0 → 0

⇒ lyntzih.fr konv
.
mit lim (yn + E.) = 0



😵💫😱
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(Ohne Neben rechnung ) für m
,
NEN gilt

am - an = EIN - EIN - (m - n )
= T.EE?--mE - im - n )

= (m - n ) (
(m+N→

- 1)
F. + Faa

=



9a- •
= ia-%EE-a.IT

Nebenräumen für ne gilt an = EFFEFF = JÄTET
N > n von mon . steigend

⇒ N > n → 1 + E. mon . fallend
"

,
C- [1+0,1+7]=4,3]

⇒ 3- n '→ Eh +1 mon . fallend
,
E [Fett , Fs+D= [2,1+53]

⇒ Nan ↳2¥, = an mon . steigend , E [FIES 2) = [Es 9 ☐

a) t b) erledigt : Gentner mon . steigend , ≤ [Es 11] , also Gesehn

c) +d) mon . steigend t (nach oben beschert ⇒ konv
. gegen Supremum .

= 1

alternativ : n →
• ⇒ 7- → ◦ ⇒ a- FEIERTE ⇒ .

Also konv . Gentner mit lim an = 1
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a. = : ⇒
= ÷ . :¥÷j

"
#→
→ o

K¥ 1 + ? → 1+0
= 1

?⃝ ' "M "%→ 1+0=1

¥" u. ≥
=/ ◦

also liam % en . und liam = 0
→ 11=1

RR
.

liys#u
⇒ ¥ :#„→ 0.1--0

✓
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a-- ÷
.

.

±.
= : . :÷÷in

→ o
-

→ 2*5+0--2
→ 0-2=2

⇒ Jobe konv . mit liam bn = 2


